
Exemplarul 1/2
Document care conţine date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Ciobanu Paul / Director general
Data: 10.02.2021 10:38

Page 1 of 2

www.anaf.ro

Stimate contribuabil,

În luna februarie 2021 este termen pentru depunerea declaraţiilor fiscale şi
efectuarea plaţii obligaţiilor bugetare datorate.

Enumerăm principalele formulare cu termen de depunere 25 februarie 2021:

- formularul 100 Declaraţie privind obligaţiile de plată la bugetul de stat
(O.P.A.N.A.F. nr. 587/2016, cu modificările și completările ulterioare) – până la
data de 25 februarie 2021;

- formularul 101 Declaraţie privind impozitul pe profit - până la data de 25 februarie
2021 pentru profitul impozabil obţinut în anul 2020 şi conform înregistrărilor din
vectorul fiscal, de către:

- Organizațiile nonprofit (Legea 227/2015 art.41 alin.(5) lit.a); OPANAF
3386/2016)

- Contribuabilii care obțin venituri majoritare din cultura cerealelor, a
plantelor tehnice și a cartofului, pomicultură și viticultură (Legea
227/2015 art.41 alin.(5) lit.b); OPANAF 3386/2016);

- formularul 112 Declaraţie privind obligatiile de plată a contribuţiilor sociale,
impozitului pe venit şi evidenţa nominală a persoanelor asigurate (O.M.F.P. nr.
2814/2020, cu modificările și completările ulterioare) – până la data de 25 februarie
2021;

- formularul 205 Declarație informativă privind impozitul reţinut la sursă pentru
veniturile din jocuri de noroc şi câştigurile/pierderile realizate din investiţii, pe
beneficiari de venit pentru anul precedent (O.P.A.N.A.F. nr. 48/2019, cu
modificările și completările ulterioare; Legea nr. 227/2015, art. 132, alin. (2)) - până
la data de 01 martie 2021 – trebuie să existe concordanţă între impozitele
cu regim de reţinere la sursă declarate prin formularul D100 pentru
anul 2020 şi impozitele declarate în formularul D205 pentru anul 2020;

- formularul 300 Decont de taxă pe valoarea adăugată (O.P.A.N.A.F. nr. 2227/2019,
cu modificările și completările ulterioare) – până la data de 25 februarie 2021;

- formularul 390 VIES Declaraţie recapitulativă privind livrarile/achiziţiile/prestările
intracomunitare de bunuri (O.P.A.N.A.F. nr. 705/2020, cu modificările și
completările ulterioare) – până la data de 25 februarie 2021;
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- formularul 394 Declaraţie informativă privind livrarile/prestările şi achiziţiile
efectuate pe teritoriul naţional (O.P.A.N.A.F. nr. 3769/2015, cu modificările și
completările ulterioare) – până la 01 martie 2021;

Pentru mai multe informaţii puteţi consulta calendarul obligaţiilor fiscale
pentru anul 2021 publicat la adresa:
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/AsistentaContribuabili_r/Calendar/Calendar_ob
ligatii_fiscale_2021.htm

Pentru a evita situaţiile în care primiţi mesaje de eroare în urma prelucrării
declaraţiilor transmise, vă rugăm ca, la fiecare transmitere, să verificaţi dacă aţi
completat declaraţiile fiscale cu ultima versiune a formularului, corespunzatoare
perioadei de raportare pentru care depuneţi aceste declaraţii.

După depunerea on-line a declaraţiilor trebuie să verificaţi starea acestora
accesând prin Internet adresa: http://www.anaf.mfinante.gov.ro/StareD112/

Data de 25 februarie 2021 inclusiv, reprezintă şi termenul
scadent pentru efectuarea plaţii obligaţiilor bugetare datorate.

Cu deosebită consideraƫie,

DIRECTOR GENERAL
Paul CIOBANU


